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Comment Nettoyer Votre Foie

Le secret d’un bon nettoyage du foie consiste en bonne préparation pour mieux expulser les toxines pendant le nettoyage. 

Pendant la semaine avant le nettoyage :

1. Prendre les bains chauds. Le bain doit durer entre 5 et 25 minutes, avec une douche tiède à la fin. Et vous endormir avec la bouillotte chaude sur le foie (à droite sous les côtes). Aller au hammam peut vous faire aussi du bien.
2. - 
la meilleure solution est de manger que des pommes cuites et crus (environs 2 kg par jour) et boire le jus de pommes ; penser à bien mastiquer.
- ou ne manger que des légumes et les jus frais de légumes (1 partie de betteraves avec 4-5 parties de pommes acides). 
- si pas de jus – manger la salade de betteraves et de pommes acides râpées. 
- le mieux c’est manger très peu pendant toute la semaine et de ne rien manger trois jours avant le nettoyage, et boire de l’eau tiède avec le jus de ½ citron et sucrée facultativement avec 1 cuillérée de miel  ou de jus d’agave.
3. Faire une fois par jour un lavement (si possible avec son urine) (facultative).
Ingrédients 

· Sel d'Epsom (sulfate de magnésium) : 4 cuillérées à café bien remplis.

· Huile d'olive : une demi-tasse.

· Pamplemousse rose frais: 1 grand ou 2 petits, suffisamment pour obtenir 2/3 de tasse de jus. Lavez-les deux fois à l'eau chaude et séchez-les à chaque fois. 

· Ornithine : 4 à 8, pour vous assurer de pouvoir dormir. N’oubliez pas ces gélules ou vous risquez d'avoir la nuit la pire de votre vie ! 

· Une grande paille en plastique pour vous aider à boire la potion. 

· Un bocal d’un demi-litre et un d’un litre avec couvercle (deux bocaux).
Le jour de nettoyage :

- Le matin – le lavement

- Le petit déjeuner – très léger ou ne manger rien si vous avez arrivé à jeûner.
- Le déjeuner – léger ou ne mangez rien et terminer avant 14 h

- 16 h – préparez votre sel d'Epsom. Mélangez 4 cuillérées à café dans 3 tasses d'eau et versez le tout dans le bocal. Cela correspondra à quatre portions de 3/4 de tasse chacune. Mettez le bocal dans le réfrigérateur pour qu'il soit bien froid (seulement pour vous permettre de boire la potion plus facilement et pour améliorer le goût). 

- préparez ½ tasse d’huile d’olive dans un bocal d’un litre.

- préparez - 1 grand pamplemousse rose frais ou 2 petits, suffisamment pour obtenir 2/3 de tasse de jus. Lavez-les deux fois à l'eau chaude et séchez-les à chaque fois.

- 17 h - prendre un bain chaud, terminer par une douche tiède, mettez-vous au lit et chauffez votre foie avec une bouillotte.

- 18 h - buvez ¾ de tasse (une première part) de sel d'Epsom glacé. Vous pouvez ajouter quelques gouttes de jus de citron pour améliorer le goût et aussi boire quelques gorgées d'eau après coup ou vous rincer la bouche. 
- Mettez l'huile d'olive et le pamplemousse à tiédir (30-35°C) (mettre le bocal et le pamplemousse dans de l’eau chaude).
- 20 h - buvez de nouveau ¾ de tasse (une autre part) de sel d'Epsom. Vous n'avez pas mangé depuis 14 h, mais vous ne vous sentirez pas affamé. Le respect des heures indiquées est très important pour que la procédure réussisse. 

- 21 h 45 – pressez le pamplemousse à la main et mettez le jus dans la tasse de mesure. Enlevez la pulpe. Vous devriez avoir au moins une demi-tasse, ou plus (jusqu'à ¾ de tasse) c'est mieux. Ajoutez cela à l'huile d'olive. Ajoutez la teinture de noix noire (20 gouttes). Fermez le bocal en serrant bien le couvercle et secouez vigoureusement jusqu'à ce que le mélange devienne liquide comme de l'eau (seul du jus frais de pamplemousse permet d'obtenir cette condition). 

Allez maintenant aux toilettes une ou plusieurs fois, même si cela vous retarde un peu pour votre prise de potion de 10 heures du soir. Ne dépassez pas 15 minutes de décalage : vous sortiriez moins de calculs. 

- 22 heures - buvez la potion que vous avez préparée. Prenez 4 capsules d'ornithine avec les premières gorgées pour vous assurer de bien dormir pendant toute la nuit. Prenez-en huit si vous souffrez déjà d'insomnie. L'utilisation d'une grande paille en plastique vous permettra d'avaler plus facilement la potion. Emportez-le tout près de votre lit si vous préférez, mais il faut boire debout. Tâchez d'avaler la potion dans les cinq minutes (dans les quinze minutes pour les personnes âgées ou affaiblies). 

Étendez-vous immédiatement. Vous risquez de ne pas faire sortir de calculs si vous ne le faites pas. Plus vous vous étendrez tôt, plus vous sortirez de calculs. Soyez déjà prêt à vous mettre au lit. Ne nettoyez pas votre cuisine. Dès que la potion est descendue dans l'estomac, allez jusqu’à votre lit et couchez-vous, la tête haute sur l'oreiller. Essayez de penser à ce qui se passe dans votre foie. Essayez de rester parfaitement calme pendant au moins vingt minutes. Vous sentirez un groupe de calculs descendre le long des canaux biliaires comme des billes. Si vous avez un aimant, il est bien de s’en servir pour le mettre sur le foie.

Vous ne sentirez aucune douleur parce que les canaux de bile sont ouverts (merci aux sels d'Epsom !). Endormez-vous, vous risquez de ne pas réussir votre nettoyage du foie si vous ne le faites pas. 

Le lendemain matin. 
- Prenez, en vous réveillant votre troisième dose de sels d'Epsom. 
Si vous avez une indigestion ou de la nausée, attendez que cela se dissipe avant de boire les sels d'Epsom. Vous pouvez retourner dans votre lit. 
Ne prenez pas cette potion avant six heures du matin. 
Aller aux toilettes dès que vous en avez envie.
Deux heures plus tard. 
- Prenez votre quatrième (et dernière) dose de sels d'Epsom. Vous pouvez retourner de nouveau vous coucher. 

Après deux heures de plus. 
Commencer à vous alimenter : le mieux c’est de commencez par ½ litre de jus de carottes et de betterave/pomme.

Si vous n’avez pas sorti des calculs prenez une salade de chou blanc coupé en lamelles, de carottes et de betteraves râpés assaisonnée avec le jus de citron. 
Vous pouvez commencer à manger. 

Commencez avec un jus de fruits. Une demi-heure plus tard, mangez un fruit. 
Une heure plus tard, vous pouvez manger de la nourriture habituelle mais que ce soit léger. 

